

市民关注多 卖得也火爆

征服人心SUV有制胜法宝

SUV承担起各价位主打车

11月25日,记者走访上海大众、福特、北京现代等多个品牌4S店了解到,在今年车市整体比较平淡的情况下,SUV的表现可谓一枝独秀,很多顾客来看车时,都是直奔SUV来的。在泰山大街一家上海大众4S店,不少顾客都在咨询途观的价格,性能,在另外一家长安福特4S店,前来看翼虎,锐界的人也不少。一位销售人员告诉笔者,以前人们以轿车为先,越

野车经常作为第二辆车的观念已经改变,买SUV的人越来越多了。

如今,SUV车型越来越多,价位也涵盖了各个区间。价格在20万以下的,比如长城哈弗H6,价格在9万至15万之间;比亚迪S6,价格在8万至15万之间;奇瑞瑞虎,价格在7万至12万之间,还有最新上市的别克昂科拉1.4T,价格在14万到19万左右,绝对是极具吸引力的价格。20万至30万的

车型也很多,比如上海大众途观,在18万至30万之间,起亚智跑,价格在15万至25万之间;荣威W5,价格在14万至30万之间。高端区间的SUV,也有很多选择。

可以说,无论哪个价格区间,SUV都一改过去车型较为单一的情况,越来越多样化,从各品牌次要车型的地位,成为了主打的车型。



抢占市场 厂家SUV计划频出

在SUV市场火爆的情况下,无论是外资还是自主品牌,都在加快推出SUV产品的步伐。有消息称,通用目前正在紧锣密鼓的继续引进SUV车型,北京奔驰也不甘落后,在未来的两年内,北京奔驰将会推出GLK的3.0L排量以外的新车型。雷诺目前也在计划推出两款全新SUV车型,这两款车均由日产的小型平台开发,预计新车将于明年在海外正式上市,未来均有很大可能引入国内市场进行销售。大众汽车也将扩大其SUV产品阵容,未来数年内将至少再新增两款SUV车型,其中一款SUV将属于小型SUV范畴,规格小于途观。已经有新动作的是福特,10月30日,国产全新福特翼虎在北京正式亮相,为长安福特征战中国SUV市场打响首战。

自主品牌的动作也是频频,10月30日,长安首款SUV车型CS35在深圳和重庆两地正式上市,本次上市的新车推出1.6L手动舒适型、1.6L手动豪华型和1.6L自动豪华型三款车,售价区间为7.89-9.29万元。而江铃汽车也有消息传出,江铃SUV驭胜350明年年底将搭载2.0T发动机与2.4T车型同时销售,并将匹配自动变速器,到2015—2016年江铃将推出小型SUV和新款中型SUV。

本报2012年度泰安汽车总评榜中,SUV车型打擂如火如荼。在泰城各大品牌4S店的销售现场,都可以看到SUV备受关注的场面,SUV车型的多样化,设计理念的不断推陈出新,以及城市型SUV的引领潮流,为平淡的车市增添了很多色彩。



从“大块头”到“小清新”

车型的多样化,吸引了越来越多人目光。SUV车的主流设计风格,也逐渐从过去单一的“肌肉车”变得精巧、灵活,不少品牌不但有擅长越野的大型SUV,还有注重舒适的小型城市型SUV。而有的品牌,已经把小型SUV作为自己SUV车型战略的主要发展方向。

吉普切诺基,牧马,丰田霸道等,都是传统的“肌肉型”越野车型。以前,使用这类SUV车的,也大多是机关,施工部门,或者一些经常前往乡村的车主。那时,大部分的普通人,购车首选车型还是轿车。SUV的设计理念和特点,也是以宽大,重底盘,线条粗犷为主要特点。

但是,如今的越野车家族中,不但有传统的SUV类型,更是如雨后春笋般出现了大量的紧凑型、灵巧型城市SUV,它们外形小巧时尚,更强调调节油以及乘用的舒适性,这种改变,可以说是SUV家族的一场变革,也使得它走进了更多用户的生活中。

城市SUV引领新方向

在火爆的SUV市场中,城市型SUV作为其中一类车型,大有取代纯正SUV的趋势。城市型SUV既有轿车时尚的外观,又兼备越野能力,还有着较大的空间,因此尤其受年轻人和中产阶层的厚爱。

一位上海大众销售人员告诉笔者,城市SUV其实得算轿车的一种变体,大多是在轿车平台上开发出来的,这种SUV虽然越野性能一般,但的确视野开阔,车内还能放下少则5座,多则7座的位

置,受到追捧也在情理之中。城市SUV过去比较火爆的有本田CRV以及长城的哈弗等,现在则是各家多点开花,不少品牌都有不只一款城市SUV车型。

根据中国汽车工业协会最新数据,目前排在SUV销量排行榜前几位的,哈弗、途观及ix35等,都是城市型SUV。其中途观以其灵巧的外形颇受人们的喜爱。长城哈弗H6,在国产城市SUV车型中,性价比极高,销售也非常火爆。北京现代ix35,是北京现代主

推的SUV车型。泰安玮至长城4S店有关人士介绍,这款车的销量和受欢迎程度比去年明显上升,今后一段时间内,仍将是该品牌销售的主力车型。

实际上,在城市SUV这一领域,由于切入比较早,自主品牌占据了一定先机,长城以及奇瑞等品牌,都有经典车型,而力帆、比亚迪、荣威、纳智捷、吉利等自主品牌,也都在推出城市SUV,市场持续的火热,使城市SUV成了不少自主品牌的最大利润点。

贺北京现代销量突破400万

IX35岁末钜惠直送万元现金礼

部分车型更加送豪礼: **1** 吨油

其他车型同期优惠中……

ix35
领舞SUV新境界



荣耀焦点, 冠军品质

北京现代泰安好运4S店

地址: 交运汽车园(龙潭路南段原洪沟驾校)
销售热线: 2189999 6597766 服务热线: 6933666